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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 5
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −0.4 + 0.1xi + 8.1zi + −1.7xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 0.42 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.1571

−6.95, 3.64
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Paina hiirella kuvan aluella jatkaaksesi

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 6
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −0.4 + 0.1xi + 8zi + −1.6xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 0.32 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.0276

−2.78, −0.43
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Paina hiirella kuvan aluella jatkaaksesi

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 7
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −0.2 + 0.1xi + 7.8zi + −1.6xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 0.32 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.0066

−2.32, −0.84
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Paina hiirella kuvan aluella jatkaaksesi

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 8
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −0.2 + 0.1xi + 1.8zi + 0xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 12 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.9913

−1.04, 1.03
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 9
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.4 + 0.4xi + 4zi + −0.3xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.62 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.6099

−1.8, 1.17
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 10
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.4 + 0.4xi + 1.8zi + 0.2xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.72 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.6726

−1, 1.44
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Paina hiirella kuvan aluella jatkaaksesi

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 11
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.4 + 0.4xi + 1.8zi + 0.2xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.62 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.6477

−0.85, 1.28
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 12
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.4 + 0.4xi + 3.8zi + −0.2xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.82 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.5854

−1.23, 0.74
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 13
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.4 + 0.4xi + 3.8zi + −0.3xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.82 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.5257

−1.23, 0.67
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 14
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.4 + 0.4xi + 3.5zi + −0.2xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.72 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.5129

−1.05, 0.56
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 15
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.7 + 0.6xi + 3.8zi + −0.4xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.12 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.3789

−1.39, 0.57

●

●

●

● ●
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 16
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.7 + 0.6xi + 3.6zi + −0.3xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.12 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.4288

−1.22, 0.55
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 17
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.7 + 0.6xi + 3.6zi + −0.3xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 22 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.4081

−1.18, 0.51

●

●

●

● ●
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●


